
COMITE DE DIRECTION 

DISTRICT D’ILLE-ET-VILAINE DE FOOTBALL 

Séance du Vendredi 07 JUILLET 2023 

Présents : P. LE YONDRE – M. DELEON – B. MARTIN – P. LE BASTARD – M. ESCALAIS – C. RACINNE, M. 
HAYEE DELAUNAY – H. JEHANNIN – G. THIEBOT – M. BESNARD – D. COLAS – P. LOUIN  

Excuses : C. DELAHAYE – S. MALLE – S. ORAIN – P. GUILLEMOT 

 

Infos Fédérales :  

Déstockage Equipement FFF 

o  Le district va recevoir de la FFF divers équipements sportifs (déstockage). 
Cette opération doit permettre la dotation aux clubs dans le cadre d’un appel à projet 
« Animation Jeux Olympiques ». 

Opération Mini Buts  

- La LFA & la FFF mettent en place une opération Mini-Buts à destination des clubs : 
o Dotation de mini-buts pour les clubs destinés à l’organisation des plateaux FAER. 
o Pour tous ces jeunes licenciés, marquer un but a un sens (plus que placer le ballon entre 

deux piquets). 
o La FFF propose une opération mini-buts à destination des clubs :  

 Financement :  
 50% FFF 
 30% Instances locales (15% Ligue/15% District) 
 20% clubs 

Le bureau valide cette opération, ce qui représenterait pour notre district une estimation :  
 Montant paire Mini-Buts = 300€  
 Nombre de paires mini-buts estimé sur base du nombre de licenciés :  
  Licenciés U6 a U9 (H et F)  
   10 à 50 licencies = 2 paires  
   Plus de 50 licenciés = 4 paires  
  Licenciées U10F – U11F  (plus 10 licenciées) 1 paire mini-buts 
 Nombre mini-buts selon ces critères et avec relevé licencié par club au 30 avril 2023 = 595 
 

 



En fonction du résultat financier au 30 juin, le District valide d’affecter une part de l’excèdent au bénéfice 
des clubs qui pourront ainsi utiliser cette dotation pour la commande de ces mini-buts et décide de 
provisionner la part District sur l’exercice 2022/2023 pour cette opération mini-buts. 

Le district prenant à sa charge la part club cela représente un engagement de 62 475 €. 

Information Personnel  

- Courrier démission de Mr GAETAN TEXIER Poste CTD PPF  
Le bureau prend note du départ de GAETAN qui va rejoindre le club de AS VITRE pour un nouveau 
projet professionnel.  
Le District Remercie Gaetan pour ces 7 années passées au sein du District au sein duquel il aura 
grandement participé à son évolution et notamment pour son implication dans le dispositif Foot en 
milieu scolaire (animation des sections sportives) mais aussi la formation, les détections et 
sélections… 
Le bureau lui souhaite une totale réussite dans ses nouvelles fonctions.  
La Ligue de Bretagne va donc procéder au recrutement d’un nouveau CTD PFF pour notre District. 
 

- Prime de partage de valeur  
o Les premières estimations du résultat financier saison 2022/2023 laisse penser que nous 

devrions avoir comme la saison passée un résultat positif. (Validation en cours commissaire 
aux comptes) 
Le bureau valide le principe de l’octroi d’une prime de partage de valeur aux salariés du 
District et donne mandat au Président pour en déterminer la valeur en fonction du résultat 
financier. 

Validation des groupes D1 ET D2 District  

Le bureau valide :  

- Les accessions et rétrogradations enregistrées à ce jour.  
- Celles-ci sont à ce jour uniquement des prévisions car beaucoup de procédures sont encore en 

cours. 
o Repêchage possible de Pontivy en N3 qui occasionnerait des modifications en ligue :  

 Montée MONTAUBAN en R1. 
 Montée de RETIERS en R2. 
 Repêchage ST Gilles en R3 qui provoquerait un repêchage de CHAVAGNE en D1. 

o Mise en inactivité de RENNES MOSAIQUE en attente de confirmation. 
o Fusion QUEDILLAC - LE CROUAIS.  
o Mise en sommeil de Pont-Péan. 

 
- Le comité valide les projets de groupes proposés par la commission sous réserve des procédures en 

cours. Ces groupes pouvant être ajustés jusqu’au 17 Juillet prochain.  
 

- Le comité valide le calendrier général assemblé de toutes les catégories pour la saison 2023/2024.  
 
 

Le Président Du District  
Philippe LE YONDRE  


